

## Организован семинар с участием зарубежного профессора

Сегодня гидравлические системы широко используются в тракторах, комбайнах, экскаваторах, бульдозерах и другой самоходной технике, применяемой в сельском и водном хозяйстве. Использование гидравлических систем значительно улучшает эксплуатационные и технико-экономические показатели трактора или другой самоходной машины. Гидравлические системы используют энергию рабочего тела, имеющего небольшие по массе и габаритам, скорость рабочего тела можно изменять шаг за шагом, элементы системы расположены независимо, надежно защищены от нагрузок, просты в обслуживании и управлении.



В рамках проекта «Совершенствование программ подготовки сельскохозяйственных инженеров за счет внедрения инновационных решений в зарубежных вузах» 26-30 июля 2021 года с участием профессора Тома Бона из Государственного университета Северной Дакоты для преподавателей, докторантов и магистрантов факультета был организован семинар-тренинг по курсу «Использование гидравлической энергии, гидравлические системы для тракторов и сельхозтехники». В семинаре также приняли участие представители Ташкентского государственного технического университета и Ташкентского государственного аграрного университета.



**Пресс-служба ТИИМСХ**